## SEÑORES SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

Dando cumplimiento a lo que dispone la Ley Reformatoria a la Ley de Compañías publicada en el Registro Oficial 591 del 15 de mayo del 2009 y las resoluciones Nos.SC.SG.G.09.02 y SC.SG.G.09.03 del Superintendente de Compañías, adjunto la siguiente documentación:

- 1. FORMULARIOS DE NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA, debidamente firmado por el Representante legal de la Compañía PERCONY INTERNATIONAL S.A. del periodo 2014.
- 2. Copia notariada del CERTIFICADO DE EXISTENCIA LEGAL Y DE DIGNATARIOS EMITIDO POR EL REGISTRO PUBLICO DE MONTEVIDEO, URUGUAY, debidamente apostillado y notariado en Uruguay, DE LA COMPAÑÍA PERCONY INTERNATIONAL S.A.

Sin otro particular, me suscribo de Usted,

Atte,

p. EXPLOMARSA S.A.

GERENTE GENERAL

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAQUIL

## ndencia de Compa Guayaquil

Visitenos en:	www.supercias.gob.ec
---------------	----------------------

Fecha:

21/AUG/2015 11:05:46

Usu: omontalvan



Remitente:

No. Trámite: | 32466

YU QI JUN GG

Expediente:

38876

95

RUC:

0791724112001

Razón social:

EXPLOMARSA S.A.

SubTipo tramite:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS** 

Asunto:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS** 

Revise el estado de su tramite por IN	TERNET
Digitando No. de tràmite, año y verific	ador =